







Этнографический музей

Этнографический музей

Этнографический музей

Этнографический музей

Русская юбка
из шёлка и шерсти







История матрешки началась давно когда в в Московскую игрушечную мастерскую привезли из Японии фигурку добродушного лысого старика мудреца Фукурума. Считается, что именно эта игрушка послужила прообразом современной матрешки.





Самыми популярными
считаются Семеновские
матрешки.

Основной элемент Семёновской
матрешки - многолепестковый
цветок шиповника ("роза"), рядом
с которым может быть
полураскрытые бутоны на ветках.





<http://xallyava.ru>